
Izvješće sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno: 
 

19. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 01.lipnja 2015.godine s 
početkom u 15:00 sati, u vijećnici u zgradi Općine Tisno. Na sjednici je bilo nazočno deset od 
trinaest vijećnika, stoga je predsjednik vijeća utvrdio da postoji kvorum za valjano 
odlučivanje.  

Petar Jakovčev, predsjednik vijeća predložio je da se predloženi dnevni red dopuni 
točkom 4. prijedlogom odluke o izmjeni i dopuni odluke o kriterijima za sufinanciranje 
smještaja korisnika u ustanovu „Dom za starije osobe Tisno“ te je tako dopunjeni dnevni red 
stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 
 

DNEVNI RED 
 

1. prijedlog Odluke o  raspisivanju javnog poziva za dostavu dokumentacije za  
izdavanje novih dozvola za obavljanje autotaksi prijevoza na području Općine 
Tisno 

2. Izvještaj TZ mjesta Jezera o naplati boravišne pristojbe za 2014.godinu 
3. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Doma za starije 

osobe Tisno“ 
4. prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima za sufinanciranje 

smještaja korisnika u ustanovu „Dom za starije osobe Tisno“ 
 

Nakon usvojenog dnevnog reda predsjednik vijeća otvorio je aktualni sat.  Vijećnik 
Nevijo Bilan uputio je primjedbu kazavši da uz puteve ima dosta izrasle trave i korova  koju 
nitko ne čisti, a putevi izgledaju neuredno i zapuštano, stoga predlaže da se o ovom obavijesti 
komunalno poduzeće Ježinac d.o.o.. Petar Jakovčev, predsjednik vijeća je odgovorio da je već 
oko istog problema kontaktirao direktora komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o. koji mu je 
kazao da košnja trave počela danas od Tisna pa preko drugih mjesta.  

Zoran Bokan, podpredsjednik vijeća pitao je što je s prostornim planovima kojima se 
uređuje područje stare jezgre u Betini te područje uvale Zdrače na što Petar Jakovčev 
predsjednik vijeća odgovorio da su glede Betine pokrenuta dva detaljna plana uređenja 
međutim, ne može se točno očitovati koje područje pokrivaju.  

Vijećnica Jelena Obratov upitala je što je sa Domom za starije osobe, da li su dobivene 
dozvole i kada počinje raditi, na što je Marijana Pavić, tajnik općine odgovorila da je za Dom 
za starije dobivena uporabna dozvola, ishodovano je rješenje o ispunjavanju uvjeta tzv. 
licenca te podnesen zahtjev za upis ustanove pri nadležnom ministarstvu čime se ispunjavaju 
uvjeti za njegovo otvaranje dok je Miljenko Meštrov, zamjenik načelnika općine dodao da se 
do kraja tjedna počinje s primitkom korisnika.  

Vijećnik  Damir Vodanov, kazao je da je on kao povjerenik za jamu Golubinka  
krajem travnja ove godine podnio zahtjev da se odobre sredstva za uređenje pristupnog puta 
do jame Golubinka gdje je zadnji tjedan u ovom mjesecu održana misa zadušnica, te je upitao 
što je s tim sredstvima i hoće li se ona ostvariti, a predsjednik vijeća je odgovorio da je ovo 
vijeće usvojilo zaključak da se odobre sredstva u uređenje područja jame Golubinka. Nadalje, 
vijećnik Vodanov je pitao što je s uređenjem poljskih putova u Dazlini, naročito puta do crkve 
Sv. Ilije do koje se praktički ne može ni doći. Petar  Jakovčev, predsjednik vijeća  odgovorio 
je da su, koliko je njemu poznato, predsjednik MO Dazlina i načelnik općine dogovorili 
etapno uređenje putova kroz Dazlinu jer su do sada zaprimljene ponude bile previsoke i 
probijale su proračunska sredstva.  Vijećnika Damira Vodanova ujedno je zanimalo što je sa 
radovima na vodovodu u Dubravi kod Tisna koji su stali, a stanovništvo se tuži na prljavu 



vodu koja nije za piće, velike račune i sl.  Miljenko Meštrov, zamjenik načelnika odgovorio je 
da je Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik uputilo  očitovanje da su otklonili poteškoće te da 
nastavljaju dalje raditi do granice do koje je ugovoreno, a predsjednik vijeća je nadodao na 
Općina ne vodi te radove stoga ima malo utjecaja na dinamiku izvođenja.  

Zoran Bokan, potpredsjednik vijeća  zanimalo je što je sa situacijom zgrade Muzeja u 
Betini gdje su se susjedi tužili da su im zatvoreni prozori te da imaju problema sa odvodnim 
vodama jer su podignuti zidovi, stoga ga zanima o čemu je tu riječ. Petar Jakovčev, 
predsjednik vijeća je odgovorio kako je on upoznat s tom problematikom gdje se radi o 
susjedima zgrade Muzeja brodogradnje koji su bespravno imali otvorene prozore te slivne 
vode u tuđe imanje koje je godinama bilo napušteno, međutim, građevinskom dozvolom 
Muzeja i izvidima na terenu utvrđena su prava Općine Tisno te svi naknado otvoreni prozori i 
slivne vode se moraju ukloniti te je pozicija Općine Tisno što se tiče susjeda apsolutno čista. 
Također na primjedbu susjeda što se tiče statike zgrade Muzeja, da bi izbjegli sporove, 
Općina je  izradila vlastitu statiku iako je imala pravo koristi statiku postojećih zidova.  Kako 
vijećničkih pitanja više nije bilo predsjednik vijeća zatvorio je aktualni sat te se prešlo na 
raspravu i odlučivanje o točkama dnevnog reda.  

Točka 1. Odluka  o  raspisivanju javnog poziva za dostavu dokumentacije za izdavanje 
novih dozvola za obavljanje autotaksi prijevoza na području Općine Tisno usvojena je 
jednoglasno. Na pitanje vijećnice Jelene Obratov koliko ima do sada izdanih dozvola 
obavljanje autotaksi prijevoza te koliko se novih odobrava, Miljenko Meštrov zamjenik 
načelnika odgovorio je da je do sada izdano oko 28 dozvola te bi se ovim pozivom izdala još 
jedna. Vijećnica Jelena Obratov upozorila je da postoje slučajevi da taksisti lažno prijavljuju 
sjedište odnosno prebivalište na području Općine Tisno iako tu ne žive sve kao bi dobili 
dozvolu stoga bi se o tome trebalo posebno voditi brigu s čime su se složili i ostali vijećnici te 
je uz predmetnu odluku usvojen i zaključak da će stručne službe Općine prilikom provođenja 
postupka izdavanje dozvola posebno obrati pozornost da se dostavi dokumentacija iz koje je 
razvidno prebivalište odnosno sjedište na području Općine Tisno.  

Točku 2. Izvještaj TZ mjesta Jezera o naplati boravišne pristojbe za 2014.godinu 
obrazložio je Nenad Milin direktor TZ mjesta Jezera koji je kazao da je ostvarena ukupna 
boravišna pristojba u iznosu od 706.754,00 kuna te 30% od boravišne pristojbe oko 
212.000,00 kuna bi trebalo uplatiti na račun Općine Tisno, a obzirom da je provedena 
kompenzacija te da je TZ Jezera uplatila oko 45.000,00 kuna Općini Tisno, još je preostala 
razlika za uplatiti oko 15.000,00 kuna. Uz to TZ Jezera podnijela je zahtjev Općini da joj se 
odobri kompenzacija na ime boravišne pristojbe troškova izrade projektne dokumentacije za 
zgradu Doma u Jezerima. Ujedno je naglasio da ako postoji razlika u računovodstvu Općine i 
računovodstvu TZ Jezera glede boravišne pristojbe da se održi sastanak kako bi se postiglo 
usklađenje. Petar Jakovčev, predsjednik vijeća upozorio je da kompenzacije koje se provode 
na ime boravišne pristojbe nisu najsretnije rješenje stoga bi ih ubuduće trebali izbjegavati.  
Vijećnici su jednoglasno usvojili izvješće TZ jezera o naplati boravišne pristojbe za 
2014.godinu te zaključak da računovodstvo Općine Tisno izvrši usklađenje kartica sa 
računovodstvom TZ mjesta Jezera.  

Točku 3. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Doma za starije 
osobe Tisno“ obrazložila je Marijana Pavić koje je kazala da su imenovani svi članovi  
Upravnog vijeća Doma za starije osobe Tisno te se ono sastalo na sjednici te usvojilo 
prijedlog Statuta Doma za starije koji je poslan ovom vijeću na prethodnu suglasnost. Naime, 
Statutom se propisuju opće odredbe kojima se uređuju ustrojstvo i način rada jedne ustanove i 
to sve sukladno Zakonu o ustanovama kao i novom  Zakonu o socijalnoj  skrbi te novom 
Pravilniku o minimalnim uvjetima za ustanove socijalne skrbi dok će se detaljnije ta pitanja 
razrađivati različitim pravilnicima. Vijećnici su jednoglasno dali suglasnost na Statut Doma 
za starije osobe Tisno uz napomenu stavljanja van snage dosadašnjeg statuta.  



 
Točku 4. Odluku  o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima za sufinanciranje smještaja 

korisnika u ustanovu „Dom za starije osobe Tisno“ kojom se uvjet prebivališta na području 
Općine Tisno potreban za sufinanciranje smještaja korisnicima Doma za starije Tisno od 
strane Općine Tisno, skraćuje  sa 15 godina na 5 godina, vijećnici su usvojili jednoglasno. 
Ovime je zaključena 19. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno.  

 
 

 
 
 
 
 


